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Никољдан прослављен у храму под Горицом

Празник Светог Оца Николаја Мирликијског, евхаристијски је прослављен у 
подгоричком храму Св. Ђорђа.

Светом Литургијом началствовао је јереј Блажо Божовић уз саслужење 
протојереја Мирчете Шљиванчанина старешине цркве, протојереја-
ставрофора Гојка Перовића архијерејског намесника подгоричко-
колашинског, протојереја-ставрофора Милете Кљајевића, протојереја-
ставрофора Драгана Станишића, протојереја Јована Радовића и молитвено 
учешће проте Милуна Фемића.

За певницом на литургијске возгласе одговарали су појци овог Светог храма, 
руковођени ђаконом, Луком Павићевићем.

Након прочитаног јеванђелског зачала словом поуке сабранима у храму 
Господњем, обратио се началствујући свештенослужитељ о. Блажо Божовић, 
подсећајући на бројне мислиоце, који су исказали своје судове о овдашњем 
животу – као о некој врсти путовања, које изискује информисање, 
припремање – како би се са тих путовања вратили, са овим или оним 
емоцијама. На њима постоје одређене станице, указао је отац, где се човек 
може окријепити, Божијом благодаћу оснажити и у љубави са браћом, 



осветити, подвукао је беседећи у подгоричком храму.

,, Имам осјећај да људи који славе – немају исто знање, не припремају се 
подједнако за славу – не питају се – зашто се слави баш Свети Никола, или 
због чега је Свети Никола, тако важан !? “ – указао је отац у својој беседи, 
додавши да је за сваког Светитеља написан посебан тропар (то су пјесме које 
славе њихов живот) … тако да они који га чују, схватиће да је Отац Николај 
био онај који је правилно вјеровао – био, образ кротости и смирења, указао је 
јереј Блажо, у подгоричком храму.

Потом је подсјетио да је још за живота о. Николај био свет; да је живио 
између 3. и 4. вијека и да су га његови сународници, још за живота сматрали 
светим.

Началствујући свештенослужитељ је затим указао да се убудуће можемо 
информисати – како да се обучемо за славу, како да је припремимо… да би 
молитвама Светог Николаја  – поставили добар почетак, да се од њега 
подучимо;

,, У кућама у које улазимо – много се пуши; а то није добро. Хлеб и вино 
освештавамо, што симболизују причешће, тако да није лијепо да се пуши у 
кући где је слава и славска икона. !“ – нагласио је отац, и додао да онај ко 
није постио, и није се никада исповиједао – нека се не причешћује.

Пожелевши свима сретну славу, отац Блажо је пожелио да нас Господ Бог 
чува и укрепљује; да на данашњи дан поставимо нови почетак – тако да тамо 
гдје смо видјели да наша личност мало клизи или да није утемељена – и сами 
наш лик ће постепено прећи у Прволик – подвукао је отац у својој беседи, на 
Никољдан.

Потом су они који су се припремили за Свету тајну причешћа, – приступили 
Светој Чаши.

Затим су свештенослужитељи овог древног храма приступили благосиљању и 
ломљењу славских колача данашњим свечарима, који су испунили порту 
Цркве Светог Ђорђа, под Горицом.
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